窗体顶端
1、窗体顶端
1、糖尿病病人尿量增多的原因是（）
[image: image1.wmf]A. 抗利尿激素分泌减少 
[image: image2.wmf]B. 肾小球滤过率增加 
[image: image3.wmf]C. 水利尿 
[image: image4.wmf]D. 渗透性利尿 
[image: image5.wmf]E. 醛固酮分泌减少 
2、某人在意外事故中脊髓受到损伤，丧失横断面以下的一切躯体与内脏反射活动。但数周以后屈肌反射、腱反射等比较简单的反射开始逐渐恢复。这表明该患者在受伤当时出现了（）
[image: image6.wmf]A. 脑水肿 
[image: image7.wmf]B. 脑震荡 
[image: image8.wmf]C. 脊休克 
[image: image9.wmf]D. 疼痛性休克 
[image: image10.wmf]E. 脊髓水肿 
窗体顶端
3、动脉血压增高可导致心脏（）
选择一项：
[image: image11.wmf]A. 后负荷增大 
[image: image12.wmf]B. 前负荷增大 
[image: image13.wmf]C. 心肌收缩能力减弱 
[image: image14.wmf]D. 前负荷减小 
[image: image15.wmf]E. 后负荷减小 
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4、急性失血病人尿量减少主要是因为（）
[image: image16.wmf]A. 交感神经兴奋引起肾上腺素分泌增多 
[image: image17.wmf]B. 血容量减少，引起醛固酮分泌增多 
[image: image18.wmf]C. 血容量减少，引起ADH分泌增多 
[image: image19.wmf]D. 血容量减少，导致肾小球滤过率下降 
[image: image20.wmf]E. 血浆晶体渗透压升高，引起ADH分泌增多
5、氧离曲线是（）
[image: image21.wmf]A. PO2与血氧容量间关系的曲线 
[image: image22.wmf]B. PO2与PCO2间关系的曲线 
[image: image23.wmf]C. PO2与血液pH间关系的曲线 
[image: image24.wmf]D. PO2与血氧饱和度间关系的曲线 
[image: image25.wmf]E. PO2与血氧含量间关系的曲线 
6、窗体顶端
6、引起动作电位的刺激必须是（）
[image: image26.wmf]A. 电刺激 
[image: image27.wmf]B. 化学刺激 
[image: image28.wmf]C. 阈下刺激 
[image: image29.wmf]D. 阈刺激或阈上刺激 
[image: image30.wmf]E. 物理刺激 
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7、关于ABO血型系统，错误的是（）
[image: image31.wmf]A. AB型人的血浆中无抗A抗体和抗B抗体 
[image: image32.wmf]B. 同型人之间抗原类型一般不同 
[image: image33.wmf]C. O型人的血浆中有抗A、抗B两种抗体 
[image: image34.wmf]D. 无哪种抗原则必有该种抗体 
[image: image35.wmf]E. 有哪种抗原则无该种抗体 
8、窗体顶端
8、男，45岁，肝硬化病人，常有牙龈出血、皮肤紫癜等出血倾向，分析其原因主要是（）
[image: image36.wmf]A. 凝血因子不能被激活 
[image: image37.wmf]B. 维生素K缺乏 
[image: image38.wmf]C. 血小板减少 
[image: image39.wmf]D. 某些凝血因子缺乏 
[image: image40.wmf]E. 凝血因子活性降低
9、幼年时，生长激素缺乏会导致（）
[image: image41.wmf]A. 呆小症 
[image: image42.wmf]B. 肢端肥大症 
[image: image43.wmf]C. 黏液性水肿 
[image: image44.wmf]D. 糖尿病 
[image: image45.wmf]E. 侏儒症 
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10、人体长期失血后出现的贫血是（）
[image: image46.wmf]A. 脾性贫血 
[image: image47.wmf]B. 缺铁性贫血 
[image: image48.wmf]C. 巨幼红细胞性贫血 
[image: image49.wmf]D. 肾性贫血 
[image: image50.wmf]E. 再生障碍性贫血
11、每分通气量和每分肺泡通气量之差等于
[image: image51.wmf]A. 潮气量×呼吸频率 
[image: image52.wmf]B. (潮气量一无效腔气量)×呼吸频率 
[image: image53.wmf]C. 功能余气量×呼吸频率 
[image: image54.wmf]D. 无效腔气量×呼吸频率 
[image: image55.wmf]E. 补吸气量×呼吸频率 
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12、关于月经周期的描述,错误的是（ ）
[image: image56.wmf]A. 增殖期持续时间最短,大约3-5天 
[image: image57.wmf]B. 增殖期表现为子宫内膜增生变厚，血管和腺体增生 
[image: image58.wmf]C. 月经周期可分为月经期、增殖期、分泌期 
[image: image59.wmf]D. 月经期主要表现为子宫内膜剥脱、出血 
[image: image60.wmf]E. 分泌期表现为子宫内膜进一步增生变厚，血管扩张充血，腺体分泌 
13、注射抗利尿激素后尿量减少，其主要机制是远曲小管和集合管
[image: image61.wmf]A. 对Na+重吸收增多 
[image: image62.wmf]B. 管腔外渗透压升高 
[image: image63.wmf]C. 对尿素重吸收增多 
[image: image64.wmf]D. 对水通透性增高 
[image: image65.wmf]E. 管腔内溶质浓度降低 
14、 关于生长激素的作用，错误的是（）
[image: image66.wmf]A. 促进蛋白质合成 
[image: image67.wmf]B. 促进脑细胞生长发育 
[image: image68.wmf]C. 间接促进软骨生长 
[image: image69.wmf]D. 促进脂肪分解 
[image: image70.wmf]E. 升高血糖 
15、收缩压和舒张压的差值称为（）
[image: image71.wmf]A. 循环系统平均充盈压 
[image: image72.wmf]B. 收缩压 
[image: image73.wmf]C. 脉压 
[image: image74.wmf]D. 平均动脉压 
[image: image75.wmf]E. 舒张压
16、静息时细胞膜两侧维持内负外正的稳定状态，称为
[image: image76.wmf]A. 去极化 
[image: image77.wmf]B. 反极化 
[image: image78.wmf]C. 超极化 
[image: image79.wmf]D. 复极化 
[image: image80.wmf]E. 极化 
17、促进胃排空的因素是（）
[image: image81.wmf]A. 胃内的氨基酸和肽浓度升高 
[image: image82.wmf]B. 十二指肠内的酸刺激 
[image: image83.wmf]C. 扩张十二指肠 
[image: image84.wmf]D. 十二指肠内的脂肪浓度升高 
[image: image85.wmf]E. 十二指肠内的渗透压升高 
18、参与生理性止血的血细胞是（）
[image: image86.wmf]A. 淋巴细胞 
[image: image87.wmf]B. 嗜酸性粒细胞 
[image: image88.wmf]C. 血小板 
[image: image89.wmf]D. 巨噬细胞 
[image: image90.wmf]E. 红细胞
19、中心静脉压的高低取决于下列哪项关系（）
[image: image91.wmf]A. 外周静脉压和静脉血流阻力 
[image: image92.wmf]B. 心脏射血能力和外周阻力 
[image: image93.wmf]C. 心脏射血能力和静脉回心血量 
[image: image94.wmf]D. 血管容量和血压 
[image: image95.wmf]E. 动脉血压和静脉血压 
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20、关于氧的运输，错误的是（）
[image: image96.wmf]A. 血液运输O2的方式既有物理溶解也有化学结合 
[image: image97.wmf]B. 血液运输O2的方式以物理溶解为主 
[image: image98.wmf]C. Hb的浓度决定着血液运输O2的量 
[image: image99.wmf]D. 血红蛋白(Hb)是血液中运输O2的重要载体 
[image: image100.wmf]E. 以物理溶解形式运输的O2只占血液运输O2总量的1.5% 
21、当机体受到各种有害刺激，血中促肾上腺皮质激素（ACTH）浓度急剧增加，糖皮质激素也相应增多，引起机体一系列生理功能变化，以适应上述种种有害刺激，称为（）
[image: image101.wmf]A. 反射 
[image: image102.wmf]B. 应激 
[image: image103.wmf]C. 应对 
[image: image104.wmf]D. 应急 
[image: image105.wmf]E. 反馈 
22、叩击膝腱引起相连的同块肌肉收缩，属于（）
[image: image106.wmf]A. 肌紧张 
[image: image107.wmf]B. 姿势反射 
[image: image108.wmf]C. 突触反射 
[image: image109.wmf]D. 牵张反射 
[image: image110.wmf]E. 腱反射 
23、形成动脉血压的前提因素是（）
[image: image111.wmf]A. 心脏射血 
[image: image112.wmf]B. 心血管系统中有充足的血液充盈 
[image: image113.wmf]C. 血管阻力 
[image: image114.wmf]D. 大动脉弹性贮器作用 
[image: image115.wmf]E. 心脏的收缩能力 
24、心迷走神经释放的递质是（）
[image: image116.wmf]A. 脑肠肽 
[image: image117.wmf]B. 乙酰胆碱 
[image: image118.wmf]C. 多巴胺 
[image: image119.wmf]D. 去甲肾上腺素 
[image: image120.wmf]E. 肾上腺素 
25、胰液的组成成分不包括（）
[image: image121.wmf]A. 胰脂肪酶 
[image: image122.wmf]B. 碳酸氢盐 
[image: image123.wmf]C. 水 
[image: image124.wmf]D. 胰蛋白酶 
[image: image125.wmf]E. 胰淀粉酶 
26、输尿管结石引起少尿的原因是（）
[image: image126.wmf]A. 血浆胶体渗透压降低 
[image: image127.wmf]B. 肾小球毛细血管血压明显下降 
[image: image128.wmf]C. 肾小球滤过面积减小 
[image: image129.wmf]D. 肾小管内溶质浓度增加 
[image: image130.wmf]E. 肾小囊内压增高 
27、关于交叉配血试验，错误的说法是（  ）
[image: image131.wmf]A. 把供血者的红细胞与受血者的血清相混合为直接配血（主侧） 
[image: image132.wmf]B. 如果仅次侧凝集，可进行输血(不宜超过300ml） 
[image: image133.wmf]C. 同型或异型输血，均应在输血前作交叉配血试验 
[image: image134.wmf]D. 把受血者的红细胞与供血者的血清相混合为间接配血（次侧） 
[image: image135.wmf]E. 如果主侧凝集，不能输血 
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28、成熟的卵泡能分泌大量的（ ）
[image: image136.wmf]A. 黄体生成素 
[image: image137.wmf]B. 催乳素 
[image: image138.wmf]C. 雌激素 
[image: image139.wmf]D. 孕激素 
[image: image140.wmf]E. 卵泡刺激素 
29、关于无效腔的描述，错误的是
[image: image141.wmf]A. 从鼻腔到肺泡凡没有气体交换功能的管腔，称为无效腔 
[image: image142.wmf]B. 无效腔与肺泡无效腔几乎相等 
[image: image143.wmf]C. 正常人肺泡无效腔气量接近于零 
[image: image144.wmf]D. 无效腔分为解剖无效腔和肺泡无效腔 
[image: image145.wmf]E. 解剖无效腔容积约为150ml 
30、关于局部电位的叙述，下列哪项是错误的
[image: image146.wmf]A. 它是动作电位形成的基础 
[image: image147.wmf]B. 局部去极化电位的区域兴奋性增高 
[image: image148.wmf]C. 局部电位随刺激强度增加而增大 
[image: image149.wmf]D. 不存在时间与空间的总和 
[image: image150.wmf]E. 局部电位随扩布距离增大而减小 
31、兴奋性是指（）
[image: image151.wmf]A. 细胞对刺激产生反应的过程 
[image: image152.wmf]B. 细胞对刺激产生动作电位的全过程 
[image: image153.wmf]C. 细胞兴奋的外在表现 
[image: image154.wmf]D. 机体对刺激发生反射的过程 
[image: image155.wmf]E. 细胞对刺激产生动作电位的能力 
32、基础代谢率与下列哪项具有比例关系（）
选择一项：
[image: image156.wmf]A. 体重 
[image: image157.wmf]B. 身高 
[image: image158.wmf]C. 年龄 
[image: image159.wmf]D. 体表面积 
[image: image160.wmf]E. 环境温度 
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